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ЖАКЕТ, СВЯЗАННЫЙ ПАТЕНТНЫМ УЗОРОМ · Silkhair 

Размеры: 42–46 (48–52–54/56)
Данные для размера 48–52 приведены в скобках перед 
тире, для размера 54/56 – после тире. Если указано только 
одно значение, то оно относится ко всем размерам. 

Вам потребуется: 425 (450–475) г светло-серой (цв. 189) 
пряжи Silkhair (70% мохера суперкид, 30% шелка, 210 м/25 
г) фирмы Lana Grossa и остаток контрастной пряжи для 
наборного края; прямые спицы № 6 и № 8, круговые спицы 
№ 8 длиной 50 и 100 см, круговые спицы № 6 длиной 40 и 
100 см.

ВНИМАНИЕ: постоянно вязать сложенной вчетверо нитью! 
Для этого лучше всего использовать внутреннюю и внешнюю 
нить 2 мотков. 
Кром. петля края цепочкой: 1-ю п. каждого ряда провязать 
лиц. скрещ. Последнюю петлю каждого ряда снять как изн. 
(нить перед спицей). 
ВНИМАНИЕ: все кром. р. п. цеп. кром. п.
Резинка: попеременно 1 лиц., 1 изн.
Патентный узор А (спинка): вязать по схеме А. Цифрами 
с правого внешнего края обозначены лиц. ряды, с левого 
внешнего края – изн. ряды. В ширину начать с петель перед 
1-й стрелкой, 2 п. раппорта между стрелками постоянно 
повторять, закончить петлями после 2-й стрелки. На схеме 
приведено 2 раппорта. В высоту выполнить 1–4 р. 1х, затем3-й 
и 4-й р. постоянно повторять.
Патентный узор В (полочки): вязать по схеме В на 
противоположной стороне наборно-го края патентного 
узора А. Для этого развернуть схему на 180 °. Цифрами с 
правого внешнего края обозначены лиц. ряды. Цифрой с 
левого внешнего края обозначен изн. ряд. В ширину начать с 
петель перед 1-й стрелкой, 2 п. раппорта между стрелками 
постоянно повторять, закончить петлями после 2-й стрелки. 
На схеме приведено 2 раппорта. В высоту выполнить 1–3 р. 
1х, затем 2-й и 3-й р. постоянно повторять. 
Патентный узор С (рукава): вязать по схеме С круг. р. 
Цифрами с правого внешнего края обозначены круг. ряды. 
В ширину начать с петель перед 1-й стрелкой, 2 п. раппорта 
между стрелками постоянно повторять, закончить п. стрелки. 
На схеме приведено 3 раппорта. В высоте выполнить 1–3 
круг. р. 1х, затем 2-й и 3-й круг. р. пост. повторять.
Плотность вязания: 12 п. и 24 р./круг. р. патентного узора, 
спицы № 8, сложенная вчетверо н 0 х 10 см. 
ВНИМАНИЕ: стрелками на выкройке обозначено 
направление вязания! Это означает, что все детали вязать 
сверху вниз!
Спинка и полочки: начать с кокетки спинки. Для этого на 
спицы № 8 набрать контрастной нитью 69 (73–77) п. и вязать 
сложенной вчетверо нитью патентным узором А, выполняя 
с обеих сторон кром. петлю края цепочкой. Через 22 (23–
24) см = 54 (56–58) р. от начального ряда будет достигнуто 
окончание высоты проймы. Петли пока отложить и 
перевернуть работу. Осторожно удалить контрастную нить 
наборного края петля за петлей и сразу перевести открытые 
петли Silkhair на круг. спицы № 8 = 69 (73–77) п. Затем вязать 
патентным узором В и выполнять с обеих сторон кром. 
петлю края цепочкой. Сразу во 2-м р. туго закрыть средние 
19 п. для выреза горловины и обе стороны закончить для 

передних кокеток (= правая и левая полочки) на 25 (27–29) 
п. раздельно. Через 22 (23–24) см = 54 (56–58) р. от начала 
каждой полочки будет достигнуто окончание проймы. 
Перевести все петли на круг. спицы № 8 длиной 100 см и 
вязать сложенной вчетверо нитью Silkhair, при этом начать с 
петель левой полочки, провязать петли спинки и закончить 
петлями правой полочки. При переходе от одной детали 
к другой провязать кром. петли вместе лиц., чтобы можно 
было продолжить выполнять патентный узор по рисунку = 117 
(125–133) п. Че-рез 25 (27–29) см = 60 (66–70) р. от начала 
боковой длины продолжить вязать планку круг. спицами № 6 
резинкой по рисунку. На высоте планки 6 см = 12 р. закрыть 
петли по рисунку. 
Рукава: на круг. спицы № 8 длиной 50 см набрать по краю 
каждой проймы сложенной вчетверо нитью Silkhair 54 (56–58) 
п. и вязать патентным узором С круг. рядами. Через 42 см = 
101 круг. р. от начала рукава продолжить вязать планку круг. 
спицами № 6 резинкой круг. рядами по рисунку. На высоте 
планки 6 см = 12 круг. р. закрыть все петли по рисунку.
Завершение работы: деталь точно сложить пополам, 
расправить по выкройке, увлажнить и дать высохнуть. Так 
будет лучше контролировать число петель. Удвоить 1 п.: в 1 п. 
предыдущего круг. ряда связать 2 ст. б/н.
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Условные обозначения:
	 = узелк. кром. п.
	 = 1 п. лиц.
	 = 1 п. изн.
	 = 1 п. снакидом снять изн.
	 = п. и накид лиц. вместе
	 = п. и накид изн. вместе

6

42
48

22(23-24)

22(23-24)

Rückenteil,
Hälfte
Linkes
Vorderteil

Ärmel,
Hälfte

20(22-24)

20(22-24)

8

8

6

 25
(27-
 29)

 22
(23-
 24)

 53
(56-
 59)

hs77-17 Jacke im Patentmuster, Größe 36 bis 40 (42 bis 46 – 48/50)

1/2 спинки 
и

левая 
полочка

1/2
рукава



www.filati.cc / www.filati.ru / www.filati-outlet.com

КОФТА
Модель 17

HANDSTRICK (HOME) NO. 77

ОБРАЗЕЦ

Плотность вязания
Сделайте образец! Для этого свяжите узор выбранной модели размером 12 х 12 см. Затем посчитайте число петель 
и рядов на участке размером 10 х 10 см. Если в инструкции указано меньшее число петель, то вяжите плотнее или 
используйте более тонкие спицы (на ½ номера меньше, чем указано). Если число петель получится больше, то вяжите 
либо свободнее, либо возьмите более толстые спицы.

Имейте в виду, что вязаные вещи получаются по-разному. Поэтому указанная на мотках пряжи плотность вязания не 
является обязательной. Кроме того, плотность вязания приводится всегда на основе вязания лицевой гладью. Поэтому в 
идеальном случае нужно обязательно связать образец в выбранном узоре, чтобы понравившаяся Вам модель не только 
красиво выглядела, но и подошла по размеру.


